yo)
4

7~ 1 (()X [ 11
Simpleefriendly

B ¥ Kawasaki

JIEazRw
BXP/BTP &1)—X

JNIBETRXM®ASH

90202-1259DJC



BXP/BTP >V —=X Ui
Kawasaki Robot fif - #f EfE &

[ZC&HIZ

AEIT, KR BXP/BTP 2V — X043 L OMESHC B+ A EEEEIC DWW TR L TOVET,

AREBONFEE o TH RO Z2E IOl e~=a7 )V JEAREBCFRHOZ S FHEIEZRL T, 15

(D3> TLTESW, AFEIT, 77— LEBOIRSS e DN TOHFLRL TOVET, HEERIZ OV TIE,
:‘/%m—?@ﬁEﬁ-%ﬁ'ﬁE Eiﬂ%{#@fis G A<TEEN, Ko, 7=y NI oW L, 7—
o vt MR BT - B aE i [ 4 O Tl Rt A<I2 8w,

MO ET D AEOT X TONEETERIITEMNTZZSETIE, WD RDIEEL ERML RN TES
W Fo FEDN—=YDOHhZBE I L THEEZ RSN 6 | R AL T, ittt o
BEAAIBOTIIHVER A,

[ F &1
AREIL, LT ORRy Mt UL TOVET,
BXP110S. BXP110L. BXP135X. BXP165N, BXP165L, BXP210L,
BTP165L, BTP210L

1. AFEL vhy ML AT AFTHRIET DO TIEHVEE A, LTEDANEL T, VAT AIZDON
TTEODFHESCHEE, TEFTAMORENELT- G MIZOFEEAILOTIEHY EHE A,

2. ARy NOEAERIERS, HUR, RS E DR qié%éirbéji/z X, RS HEL TRV ETH
Bil#a—ADHFNG | BB o — A FHNIIZHMISNLI LA BEO L ET,

LT, PERUICAEDORENELZUGET - U R AT HIENHVET,

4, KREOTHENEO—FRHDH NI EEE | B W Clisdl - HR T 52 L3k b QET,
AREIL, WO THIHEZDINCKUNARE LTS, £z, Bk, B, 52/ 1k, 2RI HTE
SHWEDLDEGEIT, BT ARELIRM L, FTLOFIAE O FIZBHATET 5L THATEEN, 77
MR I RSN G AR, Y EEEFTBMWEDELIZEN,

MERTELE AR IR © 2020 JIIRFEE T 3Rkt



BXP/BTP 2V —X AKETHHATHLURMITHONT
Kawasaki Robot f&f] - #5fke 2ifE &

AETHERATEZIURILIZDINT

AETIE, FHIEBL QW& WHEEE Tt o RV E L ORLET,

NFFHHHIRFEZBG LT 572912 2ROV R BMEDITODE A ZBIF D) 2 N4 4
SFLTUWEI2&E | By MEIELKZ 2T B HN<TES Y,

TIZEPNTOBILEE T2 TV RN, ADFET LY, EfEASZELE-T:
fEBRE LB RESNDONEERLET,

TIIZENNTVABILE T TV e, AR LY, BEEZAS FTREM
BESNINEEZRLET,

TIICEPNTVARZEESFS TN E | ABNMEES R -0, MR ENRTRAE
L2032 L EESNANEERLET,

[ X ]
2R FOARERCEE  ARSFIC DWW TOEEFHEARLET,

£
=]

A

1. AETHEALTOHARCEBMEFIEORAREIIRFEDIEEEITITIT 4 TR
PHELNER A, LT T, AEE AVTE X DIEEZITHIBRIL. KRFVDOAITY
F Ry M —ERIZTHEFLTIZE N,

2. AFHIFERLTWOEZLFERIL, AFBEEOREHRBZHRILILDOTHY, £
DD —RIE B LD IE B IZE A TEDLO TIEHV TR A, BEIEEEITS
eIz, £, BIftOIRe~=a 7 VIEBHiAVi2E, BB BIREDOR
BIEATHIESOHBEADETEOANFT 2+ BRL T2 E, Bfton
RyMEANBIIG U REV AT LEBEINETIOBEVCLET,

I

il



BXP/BTP 2V —X ER
Kawasaki Robot {f] - #ake 2ifE

F L D LT e e e oo e e et et e e e i
N N QT = A R S N 2 R )/ e G R R R P R RRTRER i
1 /E%%IE ............................................................................................................ 1
1.1 Dk O L e By = = PP PR P P PP PP PP PP PEPRPEPEPEPRS 1
1.2 15 Y N N T - B0 = R TR 2
13 e Y 5 3 PP 3
b T Y e PP 11
3 %j]{/lg{iﬁ &ﬁ*% .................................................................................................. 12
31 BRI N 2 A O BETRE + v eeeeee e et e e e e 12
32 BRI ARG < e e et e e e 13
33 AT ARSI /R ettt 21
33.1 LN D2 S A AT /A R T RETRRReS 22
4 By PP PP PPPPIY 28
4.1 D V) e et 28
4.2 T U 7 e 30
5 A AR DA S e 34
6 B T N DT TIN 3 b WY 11 A B, 35
7 I T T+t 36
7.1 A Ik I R IRy T 36
8 S L DD B T v e e e e 37
8.1 FE RIS (T T M) 0D S s cvev v 37
8.2 R — T LR — RZ TR G v 37
83 AT TR T R O A v e 38
8.4 S IS = R ERERRREE: 39
9 DT BE I AT T v eve e e e e et 43
91 R e Y A ITA - R .. 43
92 ey N Y= o < R PP 46

il




BXP/BTP 2 J—X 1
Kawasaki Robot #&f} - #5ki EiE

=7

HEE

HIH

1 FEEHR

1.1 Eig-#E-REROIEFHR

IR AR MR G T OEM 2 & X E, FRROEEFHZ T L TO2E | ElRBS O, RE
TEHEAT o TLTZEN,

1.

I

£E
=]

A

I —RT =7V 7 N TRy MK E EIR T 256, nRy A EE ARK 25
IOz LITHEHI LN T &Y,

oy MAREEERTIZ, 20 BT ADBFESTEY, BY EITFTREBTEOTITAN
ADTE)FHZENE, MR LN TLZEN,

BAHEEZ LD BRI, FIEERAA yF BLUOINTERAAYF &3 OFF (2
LT, [EREE S ThDZ 2R RLIZOL T, EEERCE = ENE-TEES
AN TRERERROFRBILE VLI, SN EIRAN Y F Duy I TN ¥
TN EfEL TS,

Ry b BN EEIE, BARREBICEE B ROIDREZRIT OV TUTHERLT
NHE—FEIR%Z ON IZL T, ESNEBII T —LEBINL TWLIEEN, 2D
E, FHARBICT —AIGE SO TEAIAEN2NISITER L WEIN, ¥, 7—
LEFTEORZIIUEHZIL., HIEERBL O EIRZREDO L ICHE OFF
WLUTC, TRREREY | THHEVORTREL, IMTEBIRAA YT Duy I TN #7
TUNEERL ThBIEEER T TIESN,

1.

Ry MR B2 EB  TRERRE N TWVET O T, Eil 5L XITEE DS
ROINTER L TEENY,

Ry MER T AH AL, BEYREEHONUHBEHEBIEL | EBFHEFrE T
EREENR L RITATR DL TR,

ERBIORETHLEIE, TROZEITEELTIZEN,

(1) FADREZ. -10~60°COEPANIZ R TIZEYY,

(2) FXHEBEEZ . 35~85%RHDEFN GEEDRNED) Iffk> TEEW,

() RERRENOERZ BT TEIN,




BXP/BTP 2V —X 1 HEEHFEE
Kawasaki Robot #&f} - B BaE &=

1.2 DRYr7—LOHEMNRE

ARy N7 — DA T DL X, PRI TZS DT E L TTEENY,

1. REEFREOLA . A LS LLNICHELR TE DT,
2. IRFEIFZRED 072 MIMEE 2 TWATZE,
AR B2 ST DMER L2 | i R R R CTX 57T,
CEHEEDHER CERWGEIE, 74— 3228, 8Em P 0.3 LIN)
4. JEEREFOJE BB IL, 0~45°COHiPH,
(IRIRABBIRF X VA | AV DR K EZNTZD | 2R E IR AN ETILARHYE
T, 2D IH7RG AL, EERANGE TrR Y MBI L TLEEN,)
FEXHE 1, 35~85%RH, 72721, fEFE DN &,
BB, B&, ., JE, K72 E DD I NG,
FUKMEFTZ T B DU A2,
REBRIRBY DR BA T2, (0.5GELTF)
TERINTR /A RN T DEREED B A2 35T,
10. vy 7 — AOEWEHIFH LV NN AS— R R CE D5,
(1) =RYRDE T2 EMAET T, T — LI —RT — 7 & BT TR e Tl R BRI
BFELT-HA T, JANOBEEE T B LN I LTSN,
Q) ZEMOHE AT KL (CEAURLERT) BT TT M OREZR T, 2B HAD
LTSN,
(3) ZEMOFEMZ OV TIZISO 10218DEMFANESFL TZEW,

#1m /\

e O A

N meTsoHE
Oty kD EEEEE N
(Y=L T—HEE) [ R2i
£ 1m £ 1m

AHhRRysN

/




BXP/BTP 2V —X
Kawasaki Robot {7 #fs BihE

1 EEFEE

i

1.3 HfEXBROREFER

TRICFE#RSH TOBSERRFORFEREFNICERL TSV,

B RS SURERRER (BXP110S)
A\ marnus

I\ mEmpER




BXP/BTP 2V —X 1 HEEHFEE
Kawasaki Robot {&f] - #ake 2ifE

B EEBIUREREIEER (BXP110L, BXP165N, BXP165L, BXP210L)

A\ ERERER

BERREMR




BXP/BTP 2V —X 1 HEEHFEE
Kawasaki Robot {&f] - #ake 2ifE

B EERELURERKRER (BXP135X)

=m i R E AT

A\
A smrmE




BXP/BTP 2V —X
Kawasaki Robot {&f] - #ake 2ifE

1 HEEHFEE

B EERKURELIKREFR(BTP165L, BTP210L)
A\ ERERER

BERRER




BXP/BTP > J—X
Kawasaki Robot #&f]-#5#:

HE

W $F3iAF fE bR EFT (BXP110S)

O AR IR R




BXP/BTP 2V —X
Kawasaki Robot fif - #f EhE &

B HAAAERE AT (BXP110L, BXP165N, BXP165L, BXP210L)

O A AR R




BXP/BTP 2V —X 1 HEEHFEE
Kawasaki Robot {&f] - #ake 2ifE

B B AIA A fERRE R (BXP135X)

O Y




BXP/BTP 2V —X 1 HEEHFEE
Kawasaki Robot {&f] - #ake 2ifE

B A ERERT (BTP165L, BTP210L)

O Y

[
G u %@D@ % F ﬂn
O 5
.
.:‘"’0 '
\

Zlj

9
N[l
-y a

S
SN Iy

10




BXP/BTP > J—X 2 T —LWESS - BEGRFOEE T a—
Kawasaki Robot fif - 5 EhE &

2 7Lt -EsROERTO—

ANEETo—1%, R YR T —LE ORI OV TEIRL TWET, I b —FEIZ W TE, avhe—7
OIS - B EEE]Z SR L TIE30,

i, semmEons | Q|13 Bt A BmEL TS,

- : 15 AR AR
it OB R0 | Q|16 T B )

e

@ [7 REF1E 2SSV,
TRy N — A 4 (4 W A BRL TS,
;’; : 15 ~S—REOPE
2N N
» AT bR | | T6 BRI T B )]
. 17 B HE A BB TSN,

: U

[8 Y —/LOESTIT 2SR LT

o TR < ..

> — SREi% G
. T Q avbe 7®T?E1f e A E ]
5 EBILTIEEL,
bk
=
| .
—2 7 N ‘
% i <] TR BTSN,
% V= DB EHER
| =
)
<
o ZoMATRIEONR | <] TRMERIEIESRL TS,
U =

11



BXP/BTP 2V —X
Kawasaki Robot {f] - #5ke ZifE

3 EhEAHIPH SR

3 EifFsEECALAR

3.1 BMEERAILCREMOAERE

Lo

P RO E{EEEE

L1

‘sz_

rak oy S OBWERLHIL, XD P SOEERFATERL CWET, LIz~ T, ZeftiE, 7—20H
D (TR D A) 25 LoD~ E+FE DT I P FETOSELY — L OR K HEDFN: L, SHITHREBO~T
B Ly % D EIIT Lo+ L1+ Ly OSHEZFHIEL TSN, 2238, Lo O~FEICOWTIE, 3.2 #hfE

HPHEATRR 22 L TTES N,

—

~~

12

EXil}



BXP/BTP ~'J—X

Kawasaki Robot #&f} - B2 BaE &

3 EhEAHIPH SR

3.2 EnfFERE&ER

m BXP110S
- 1607 o2
T N
. e < <| 5
Interference radius - ——
aroud rotation axis AL A = /"
11" [JTEx2107]
/M s,
2260
526 1634 .
P R DOENMEFE
B X B2 B
BfEEEE 6
BiiEEGE-EE | JT B EHEH ¢ e
1 +160° 140°/s
2 +120°~-65° 130°/s
3 +90°~-81° 170°/s
4 +210° 220°/s
5 +125° 185°/s
6 +210° 300°/s X1 JAE S
EH_#&EE 110kg o RYNIELARKREIZL o220 [E
FEHREHF | T NV T — AT EXTND
4 855N-m 90kg*m? R .
° NIYIR)
5 855N -m 90kg-m’ JT1 #0725 4,600mm Hit i
6 445N-m 50kg-m?
RIEAE USSR +0.06mm BRI IC &
5 E 700kg DRI ET,
EEET < 80dB(A)*

13



BXP/BTP ~'J—X

Kawasaki Robot {f] - #5ke ZifE

3 EhEAHIPH SR

m BXP110L
& 1T
N 8
\// ) '\/r/j ; Ij
Interference radius / B0 - -
aroud rotation axis L = ‘:' - — \:
3631
1035 2697
| ; P A OBEFE
I TS, !
iz_\; 0. 1950 i
o~ | :_{ -,\.A}.ﬂ/-: | L I— i
o Q" 1 II"‘ II . ‘I"\ . i
48
B X EEEE
BEEBE 6
BhiEEEEE - EE | JT B {EE e
1 +160° 140°/s
2 +76°~-60° 130°/s
3 +90°~-75° 135°/s
4 +210° 220°/s
5 +]125° 200°/s
6 +210° 300°/s X 1 HIE ST
AiREE 110kg o ERYNITSREEIZL >0 [E
FaTFEam | JT A4 'Iﬁ‘rﬁzﬂe—fz/l\ EXRTG
4 855N -m 90kg-m R o
5 255N -m 90kg-m? « JT1 L7 4,600mm HiE
6 445N-m 50kg-m?
IR LUEE +0.06mm BRIk iic &
E B 870kg R ET,
FEBT < 80dB(A)X!

14



BXP/BTP ~'J—X

3 EhEAHIPH SR

P ROEFEEE

4211

Kawasaki Robot i} - B 2 fH &
m BXP135X
Interference radius Sl
aroud rotation axis
/\ T
B 4025
949
2 A B 2% BA A
EMEEEHIEE 6
BEEE-EE | T B EHIPH R
1 +160° 140°/s
2 +76°~-60° 105%/s
3 +90°~-75° 140°/s
4 +210° 220%/s
5 +]25° 200%/s
6 +210° 300°/s
ARER 135kg
FEHRAHFT | T L7 EHE—A b
4 855N-m 90kg*m’
5 855N-m 90kg* m>
6 445N-m 50kg-m?
SESELEE +0.06mm
H B 880kg
FEBTE < 80dB(A)*

15

X1 JIESH
o WRYMITESARREIZL -2 [E
EIITND
o IT1 HhHLDD 4,600mm Hi A

XL~ R L
DRV FET,



BXP/BTP ~'J—X

Kawasaki Robot {f] - #5ke ZifE

3 EhEAHIPH SR

m BXP165N
[
¥ _’-fgfib
LR
92 2325
P ROB{EEE
)
. .| MK
I = T~ < m
L o
808
B R HEH 2 B
EMEBHE 6
Eh{FEGER-EE | JT R R
1 +160° 140°/s
2 +76°~-60° 130°/s
3 +90°~-75° 135°s
4 +210° 190°/s
5 +125° 180°/s
6 +210° 300°/s X 1 HIE ST
EI?I_#&EE 165kg o ARYNITELRKREIZL-2 [E
FEHEAR | JT kL BT — AR EXRTG
4 940N-m 105kg-m? R o
z 940N 105kg-m’ o JT1 dh07 5 4,300mm Hi
6 510N-m 50kg-m?
IR USSR +0.06mm BEE L~ TRIC &
=1 -4 855kg DE7DFET,
FEBT < 80dB(A)X!

16



BXP/BTP ~'J—X

Kawasaki Robot {f] - #5ke ZifE

3 EhEAHIPH SR

H BXP165L
cﬁ/ 3;;;,
AT 188
\// ) '\/r/:ﬁ/ (_|j
Interference radius / B0 - -
aroud rotation axis L = ‘:' ol (— \:
3631
10356 2597
i P A OEEHEE
| . )
iz_\; 0. 1250 i
2 Q" | II"‘ II . ‘I"\ . i
48
i =X HE(H 2 BAF
BiFBEHE 6
EFEER-EE | JT B e B
1 +160° 140°/s
2 +76°~-60° 115°/s
3 +90°~-75° 130°/s
4 +210° 190°/s
5 +125° 180°/s
6 +210° 290°/s X1 JE SR
AiREE 165kg o IRV NIESLRREIZL 50 [
FEFFRAM | JT My Ii%‘fé%—%z/l\ XTI
4 960N-m 105kg m . .
5 960N-m 105kg-m? © JTL 075 4,600mm H A
6 520N-m 50kg-m?
MERRELEE +0.06mm B L~ R &
=1 -4 870kg DE7DFET,
FEBT < 80dB(A)X!

17



BXP/BTP 2 J—X
Kawasaki Robot {5k 2

L5

3 EhEAHIPH SR

FHE
H BXP210L
\/Bi,_ — %
[
Interference radius .- B/\ <
aroud rotation axis = ‘:: |t ” 3
T—R2sg,
3631
1035 2597
@ P SO BRI
I TS, !
iE_C_U X 1250
o~ | :_{ -,\f}.ﬂ/-:‘ A ]
o Q" .II"‘ II . ‘I"\ . i
- T gy /
48
B X B2 B
DR EBE 6
BiiEEGE-EE | JT B EHEH ¢ e
1 +160° 140°/s
2 +76°~-60° 105°/s
3 +90°~-75° 115°/s
4 +210° 140°/s
5 +125° 135°/s i
6 +210° 240°/s X1 JE SR
AREE 210kg o ERYNIESARKEIZL-2) [
] =t — AL
FENREAH | T MLy BEPEE— A | TS
4 1,380N-m 205kg-m’ R o
5 1.380N-m 205kg-m? o JT1 800 4,600mm HiS
6 600N-m 160kg-m’
MEMELEE +0.06mm BRI LRI
i__E 870kg DRAET,
FEBT < 80dB(A)*!

18



BXP/BTP 2V —X
Kawasaki Robot {f] - #5ke ZifE

3 EhEAHIPH SR

o ARV MIESLRREIZL 2230 [
EIN TS
o JTI1 #0055 5,200mm HisS

B L ~LiiRimic k
DRV ET,

H BTP165L
\/// .
Interference radius // i
aroud rotation axis/
—\
- ¥ HE(H 2 BAF
BEE B 6
BiiEEGE-EE | JT B EHEH 5t e
1 +160° 125°/s
2 +80°~-130° 115°/s
3 +90°~-75° 130°/s
4 +210° 190°/s
5 +125° 180°/s i
6 +210° 290°/s X 1 HIESA
AREE 165kg
FENRAHT | T L7 BT — AR
4 960N*m 105kg'rn2
5 960N-m 105kg-m?
6 520N-m 50kg-m?
ERRLEE +0.08mm
H B 1,030kg
FEBT < 80dB(A)*!

19



BXP/BTP 2V —X
Kawasaki Robot {f] - #5ke ZifE

3 EhEAHIPH SR

o ARV MIESLRREIZL 2230 [
EIN TS
o JTI1 #0055 5,200mm HisS

B L ~LiiRimic k
DRV ET,

m BTP210L
\/// .
Interference radius // TN
arcgud rotation axis/
—\
/“/ \ P AOBYEREE
B X EEEE
BEEEE 6
BhiEEEEE - EE | JT B {EE e

1 +160° 115°/s
2 +80°~-130° 90°/s
3 +90°~-75° 115°/s
4 +210° 140°/s
5 +125° 135°/s i
6 +210° 240°/s X1 HIE S

TREE 210kg

FEHSAR | T 24 TEPEE— AR
4 1,380N-m 205kg-m?
5 1,380N-m 205kg-m?
6 600N-m 160kg-m?
MEMELEE +0.08mm
H B 1,030kg
FEBT < 80dB(A)*!

20



BXP/BTP 2V —X 3 EhYERLPH AR
Kawasaki Robot {f] - #5ke ZifE

3.3 FJhRbun

FEHROD JT1, JT2, JT3 (I FRNIARTALE AT ARy S EEE SV CTOVET,

JT3 Ry 3ER

JT3 Xy &R

JT2 R/ &R

JT1 R/ 3ER

JT1 RbyRT vy

21



BXP/BTP 2V —X
Kawasaki Robot {f] - #5ke ZifE

T VEREDH ATk

3.3.1 JT1 RbwRTOvwsy

B EEX My ARTOvORFITDOBE

FEAE R o S COBNERPIL. +HI25 160°, — {12 160° T,

ZHEZ /T AYY

160°

22

091



BXP/BTP 2V —X 3 EhYERLPH AR
Kawasaki Robot {f] - #5ke ZifE

B A ZERAMyNT Oy T ITDEBE

FEREBR TV — M BONTAHZE T, AIERARN RT 713 10 FERAL TR EEZZ E TEET,
F-. AbooRT & 2 {EERO AT VR ENMERIPH A RO H 2L TEE T, A ERMN T au 34T va
CCIHELTEYEY,

AT L — R R ZE AN R Ty 71T 2 FEEETAELE T,

24T wi=t% JL—k
A Bt o8k 4 &P JEE 50mm
B At 7%k 3 &P JEE 21mm

% IELKAJEAN SHPERE LRI DT80, IR DAAT DT L —he T a7 TR FHT 720 TLIEE,

BALT A
NATUFRILE
M16 x 55(12 &)

347 B
RETUFHRILE
M16 x 30(12 &)

#E{tkILS: 310N'm
(247 A-B TRILHETRILY)




BXP/BTP 2V —X 3 EhYERLPH AR
Kawasaki Robot fif - ## EhEE

B Ay TOv1ER T OGS (4 TA)

AR T sy 7 B E D28 B CA Al BEZR B ERIFR L, /N — R ARLEL RS OV _EOHFIZ L0 + 1]
23 180°, —fHIA3 180°F T T, 72721, Wil & FHoEERFHIL 280°12720 F 9,

TRUNIRT IRy T a7 2 BT U, BIEFRERHIE + 125 180°, —{HIA3 100°12720FE T,

AR /T Ty 73S AR VE M16 X 55 (4 AR) TREEL T, YEIEIT A AL — R R IC
TRBT=8 . ANA ARV M16 X 100 248 L TL7EE0,

. —f ¢
SV A W= Yy / 0° RATUTRILE M16(4 )
/ #E{tkILD: 310N'm

24



BXP/BTP 2V —X 3 EhYERLPH AR
Kawasaki Robot {f] - #5ke ZifE

B by T Oy 1ERF T 0SS (%14 7B)

AR T sy 7 B E D28 B CA Al BEZR B ERIFR L, /N — R ARLEL RS OV _EOHFIZ L0 + 1]
73 180°, —HIA3 180°F T T4 (B & FIRERLH : 5°~175°) . & 2O EEEFHIZ 300012720 F7,

TRUNIRT IR Ny T a2 BT AU, BIERERHIEL 125 175°, —ffIA3 125°12720F5,

AR XT O Z IR ARV R M16 X 75 (3 AK) THEEL E T, S HIERIE A2 HA# 7 L — R ki D
TRBT-8 . AN IRV M16 X100 2 L TL7ZE0,

AbyRTAvy

RATUTRILE M16(3 &)
#E4TRJLS: 310N'm

25



BXP/BTP 2V —X 3 EhYERLPH AR
Kawasaki Robot {f] - #5ke ZifE

B Xy RT OV 2 BT 1T DHE (B4TA)

ARy T vy 7 BUSHVEE D22 B CZ8 BRI REZ2 B ERGIFH I, /~— R AL 3 LSOV _EO#91ZL0 + 14
23 180°, —fHIA3 180°FE T T, 72721, Ml & F OB EELFHIE 10°~230° D] TAF RIRETT,

TN T INCA T a7 2 BT U, SEEGPH TS A1 110°, — 8123 80°1Z720 &,

AR /XT3N AR VE M16 X 55 (4 R) TREEL T, YEIEIT A AL — R R IC
7257280 AN ARV R M16 X 100 2 L £97,

RATUTRILE M16(4 &)
#thJLS: 310N'm

REATFUTRILE M16(4 K)

AbwRTavy #IL%S: 310N-m

w7 Ovy

26



BXP/BTP 2V —X 3 EhYERLPH AR
Kawasaki Robot {f] - #5ke ZifE

B X by/RJOy728E T T 0SS (4147B)

ARy T vy 7 BUSHVEE D22 B CZ8 BRI REZ2 B ERGIFH I, /~— R AL 3 LSOV _EO#91ZL0 + 14
23 180°, —fHIAS 180°F T T (R T "I REHIPH : 5°~175°) . Wli{lI-E FOEERFHIL 10°~270°D M T H
"RETY,

TN T INTAM T a7 BT UL, BhERFRIL 123 115°, — 28 75012720 %3,

AR XTI FIRA ARV M16 X 75 (3 AR) TREELET, WEIEII I AL — R LRI
DT NA TSRV M16X 100 2 HLET,

FRAETUTRILE M16(3 K)
#&thJLD: 310N'm

by Tavy

NETUTRILE M16(3 K)
#thJLS: 310N'm

by T Ovs

27



BXP/BTP 2V —X 4 EHRGIE
Kawasaki Robot {&f] - #ake 2ifE

4 EfAE
41 J4AvVRY

TROIHNZ, T—2D 2T 7 (A—H : TAIYO. ZFr:V 77 FEOME AfTE : 1.25tF024) 20507,
TAYTHY R TIEEN,

EHONITFEUITRY LT TG, vy MEREIT 2R ENBHVET,

A x B
Ry RY EFEEIC, v Ry ORBOA T a HOBMAIREBIZE-TIE, 7
AYIBRRHELIZY, BRBELIZDTEHEBRHVET O T, HELTEZEN, BV 72REE
THRY ETFEHBE, Tay 7 TRy MIBIBEPLELZY, VAP BN —FR AR
BRTH D7D SRR L T UBE L2052 LAHIET,

g J
W E BXP110L. BXP165L, BXP210L BXP135X
DAY (2 K)
DAY (2 K)
mYRE
JT1 0°
JT2 -35°
RYENF | JT3 -75°
3 JT4 0°
JT5 0°
JT6 0°

28




BXP/BTP ~'J—X

4 JEMTIE
Kawasaki Robot {&f] -k BifE =
B = BXP110S BXP165N BTP165L. BTP210L
DAY (2 K) DAY (2 K)
N\ N\ T (2 K)
mYES
JT1 0° 0° 0°
JT2 -50° -45° -130°
RYLEIF | JT3 -81° -75° -75°
zE JT4 0° 0° 0°
JT5 0° 0° 0°
JT6 0° 0° 0°

29



BXP/BTP 2V —X 4 EHRGIE
Kawasaki Robot {&f] - #ake 2ifE

4.2 TJA—HY)Ihk

TOIDZ, T =27 =2V 7 MERR B2 B AT TERL TTESV,

1. T#—2V7 D73 —7 HNERIE BA T EBL TODH, 4 FERL TIESV,

2. T ALE EAHCM MBS EE L E TNRIFVRERL T, 74—2V7RD
LEEITDIERERRNIIITHER L TLIZIN,

3. EERE TR, 7T —AIBOMITTOERIE EE BV TS,

m BXP110S

98
7
o

200 648 200

FNATUTRILE M12x50(8 &)
#ETRILY:98N'm

30



BXP/BTP 2V —X
Kawasaki Robot fif - #f EhE &

m BXP110L, BXP165N, BXP165L, BXP210L

1200 646

FNATUTRILE M12x50(8 &)
#ETRILD:98N'm

31




BXP/BTP 2 J—X 4 EHRGIE
Kawasaki Robot {&f] - #ake 2ifE

m BXP135X

00 646 00

FNATUTRILE M12x50(8 &)
#E{TRILY:98N'm

32



4 TERITIE

BXP/BTP ~'J—X

=

o

Kawasaki Robot #zf)-#%

00|

91

1

631

91

1

B BTP165L, BTP210L

A TUTRILE M16x65(8 &)

#Et LY :235.2N'm

33



BXP/BTP 2V —X 5 N—REROPESSHE
Kawasaki Robot {f] - #5ke ZifE

S AR—REOFEFTiE

AN ZEROPEAIFE, AVNHRZRIAL @R ARV TREEL TTEE,

- BXP110S, BXP110L, BXP135X, BXP165N, BXP165L, BXP210L
BTP165L. BTP210L
500 250
50 _ 340 50
195
8-622
2 @
Q
BAHER~T ik
S ) a7
- = &84
L‘ .
Je @Gq} 3
\ e
\
\ 2-416G8
f |
I@ ! OJ
L #22
RILEATR 8-222
8-M20
BiRARILE 'HE : SCM435
FREEIX 41109 UL E
ey 43IN*m
RAEmOEE +5°LIN

34



BXP/BTP 2V —X 6 BRI YR I VEH I 28 ER
Kawasaki Robot {&f] - #ake 2ifE

6 EERICIEMAEICERTSEERSD

PRy MERR IR AR 2B ER IR, TROLEBY T, MAHEELITILZITHEEL TTESY,

BXP110L, BXP135X,
® E BXP110S | BXP165N BTP165L. BTP210L

BXP165L, BXP210L

M
_ 27,000N*m | 33,400N*m 35,000N-m 40,400N*m
(BRI E—AVPM)
T
_ 10,000N*m | 13,000N-m 15,000N*m 21,700N*m
(EE¥RRILY)

M, T IZOWTIIREEA SR TTZEW,

35



BXP/BTP 2V —X 7 BREGE
Kawasaki Robot {&f] - #ake 2ifE

7 EREAE
71 AR—RZEEZKIZEAFTH5E

TROIHZ, [EE 35mm LA L0 E= 7V —MRIZHEDIATe)Y, F2I1X T THEEL TZENY,
7ok, BT, By NrBZIT AR N 3T ABIDED, LoV EEL TTEEW,

\1\'4\:‘,ﬁ,~

Wa T

M20

#ATRILD 431N-m

\ (S

Hj £

& iR e I
% 1R ‘ €

N g =

7 . 7. 7
NSRS

N SNSRI ~

36



BXP/BTP ) —X 8 Y=L DAY
Kawasaki Robot #&{} - B HiH &

8 Y—IILDmfFT

V= NVEROITH LI, FIEERSSMNTEIREZ LY OFF IZL T, [ RREFEH 1T
BIEERRUIOZ T NEEERNE IR TEREZ AN TERERERHDFRED
BERWIIZ SMNBBIRAA Y F DOry s TR, F7T UM ERML TSV,

8.1 FEEWMM(OSUIME) DL

EVR L BYIR ARy T — DS EIZIL, Y — VBB HT 57
' WDOTTTEAELTCWET, AR VN, £
KDINZT7T EDe160 FJE I LEii-4
7R ER AL TR AT TLIZEN, Fie, v—vk
DOALEFDIT, B R EFAL TIZE,

8.2 FEDEEICT—INIA—REZETIHES

12, q‘:éqﬂﬁﬁ A — T R — AR BT A B O
] CVFETIUVHEIC T T RROAEET,
/~Mﬁuo>77//a_eloo DRERT DI THT

o M BTV —NA T al) EITH T ET Ty (A
= e s e
s | Tar) EFEHL TSN,
D5 ThE -
957
TETZTSr vk
\j 12
7 ‘m
7 .
5 ]
g
TETETIL—k -~ —

IIVTNE HSLT

37



BXP/BTP ~'J—X

Kawasaki Robot {&f] - #ake 2ifE

8 YV— LOEfHT

8.3 mfIRILbDHHR

ER{FARILE

¢ — L&t

ByTHRE

BATARLVRORES X, Y — VM OESIZSEE ., B
TEDRFIAIRE L72 D IR TIZEW,

Fiz BUTAR A NMIEIEDA NV IEE AL, #UEDR
IV TRED AT TLIZE N,

ROAG RSB EIT2 D LB R/VEBESREL, V— A PEETEERADTE

BL IS,
/
T F F T ar I (TR TET L —])
HE BXP/BTP 3 'J—X BXP/BTP ) —X
AyTR 6-M10 6-M10
@D 2160 2125
B2 2-210H7 %S 12 2-210H7 %S 14
Ay TRE 19mm 20mm
fAHDFRS 13~14mm 13~14mm
mRARILE SCM435, 10.9 LA |k SCM435, 10.9 LI |k
e 56.84N*m 56.84N-m
I T ar TN TE T BT TR
PiE BXP/BTP ) —X
AyTR 10-M10 6-M10*1 6-M10*1
@D 292 2125 2160
B2 2-29H7 RS 12 2-210H7 S 12 2-210H7 S 12
Ay THRS 12mm Bi# 12mm Bi# 12mm EiF
HAA RS 13~18mm 13~18mm 13~18mm
mRARILE SCM435, 10.9 L | SCM435, 10.9 L | SCM435, 10.9 L\ E
e 56.84N*m 56.84N*m 56.84N-m

¥ 1 T TYEIDR DWW TWAS 7 Ul AR T,

38



BXP/BTP ) —X 8 Y=L DAY
Kawasaki Robot #&{} - B HiH &

8.4 RAFEE

ARy OE BEAMAEIL, YV VOB EL G T LICEE-oTEY, F2. FE O (T4, JTS,
JT6) [B1Y DE faf L7 B L OVE BT — A M, FredD 0% filf ISR H0 30T, wsFL 72
S0,

A e
aRy bMeBELU EOATTCHEMAT L. BifEMERE. #BFMDLILORREICRDZL
BHVETOT, EELWKEEN, BFREEIX NVRROY— AV F Vv, ARV NE
BV REDY—NVERBETXTERET, BB, HENDATNTRDI72B AT,
L S el = G (et <A

BRI B I OEMEE— A MOEIL. FRostEaR ko Ed,

e

AEE (Y —EETR) 1 M=Mupax.(kg)

o AfbL: T=9.8-M-L(N*m)
rf \\ BARHEMEE— A b [=M-L? + Ig(kg-m?)

Mmax: IR AME & 3281,
Le(m) L: i [E] iR F L) B fef B Oy C O AR (HAAZ: m)
(X ZH)
] o Ly s JTAG)EHEH LD AT ELETO
PR
s L¢: JT6 [BIHEEFLBLEMELETD
Mikg) B

o lg: HLOEVOEMEE—ACL
(HAAZ - kg m?)
72k AR AEEEE (To e 21X Y — Ve T — 787 2) 1200 CGRER T 25 A1, G eHEE Al
N7 AEMEE— A RELTLIEE N,

FEBOAFIZONTIL, FRRORRIGAEZESFL TTEINY,
1. AfTEEIX Y /VEEZ SO TROELL FIZLTTEEN,
Wi BEXAHEE
BXP110L, BXP110S 110kg
BXP135X 135kg
BXP165N, BXP165L, BTP165L 165kg
BXP210L, BTP210L 210kg

39



BXP/BTP 2V —X 8 YV —/LDOHATF
Kawasaki Robot #fif - B HifE &

2. FEOKMENIT4A, ITS, IT6) [V D& faf bL 7 B L OVEFHE M — A MXHIEN B £,
AHhElD DO ATV LB — A e, FRIOTFREFIHAPNIZL TEEW,

V—)VESHTF % TR OR EZFBIFSEE 0304 TEHEL TEIN, BT ED
FFuRy M EiET 58, BIEICIEEB N RONTZ0, BifEMRECHEREMIME T LIZY
TARRERDEEVDHVET DT, EELTWKEZ,

BXP110L. BXP110S
kg-m?
% 149.7 5 JT4.JT5
&
8
%
T
2 86.7 —
e ' JT6 (855.0. 90.0)
(445.0. 50.0)
0
445.0 8550  N-m
afLYy
BXP135X
kg-m?

g 187.98 7 JT4.JT5
&
8
%
£
) 89.23
N
L JT6

(855.0. 90.0)
(445.0. 50.0)

0 1
445.0 855.0 N-m

afkiLy

40



BXP/BTP 2V —X 8 YV — ILORfFTF
Kawasaki Robot {&f] - #ake 2ifE
BXP165N

kg-m?
=1
il 239.64
’Iri JT4.JT5
T
2
~ —
{ 162.98

(940.0. 105.0)
(510.0. 50.0)
0
510.0 940.0 N-m
arrkiLy
BXP165L. BTP165L

kg.mZ
=1 242.517 JT4.JT5
5
5
i£3 /7
T
E 169.18
~
4 JT6

(960.0. 105.0)

(520.0. 50.0)

T
520.0
afrhLo

960.0 N-m

41



BXP/BTP 2V —X 8 YV —/LDOHATF
Kawasaki Robot #fif - B HifE &

BXP210L, BTP210L

kg-m?
a 492.5 JT4.JT5
g T4 JT5
18
%
T
354.22
2
~
~
(1,380.0. 205.0)
(600.0. 160.0)
0
600.0 1,380.0  N-m
AR

42



BXP/BTP 2V —X 9 AR SR O BT
Kawasaki Robot {&f] - 25 BaE &

9 SARGEIROERM (S
9.1 H—EXRFYTREUE

TERURTER YR T — DK EI, M Es-ClIR 7 F o b, 7 —AEE TG Bl a0 T 57=
OO —E AR T REHBELTNET,

BT -V SRC7 v b, 7T — A E IR AN, BIEBESuRy T —LH
BT HULRWED ., + R B ErERR A2 I T o TEE,

m BXP110S

3x2-M6 FE12  3-M16 F®E 32 4-M16 HE 32

102
110

. 105 2-M8 FEx16
2x2-M6 FEEX12 55 300/ 13:/ 2-M8 X 16
c

o
~

60

=1
o

20

136 30

Al 3| ss 85 A
INE . SR

180

o~

2016 K I

43



BXP/BTP 2V —X 9 AR SR O BT
Kawasaki Robot {&f] - 25 BaE &

B BXP110L, BXP135X, BXP165N, BXP165L, BXP210L

3-M16 F& 32 3x2-M6 FE 12

05

15

220

_ 40

6-M8 & 16

2-M8 FZ 16

3-M16 Fe 32

O

. W

44



BXP/BTP 2 J—X
Kawasaki Robot {&f] - 25 BaE &

9 ShEEE AR O BT

B BTP165L, BTP210L

3-M16 & 32

2-M8 FE 16

6-M8 F= 16

4-M16 FE30

C i
o
A 7y S
= 163K diso _f.1 G
116 = Sl 22
0] . i
L=
22-M6 Fx12
-
1021 501

Ein':j:ﬂ
xR A

3x2-M6 FE 12
/

/

205
15

"
o

ey

.
=]

238

45

100
3-M16 E=30 o)
N,
- B
w [pm—r
s =
] T




BXP/BTP 2V —X 9 AR SR O BT
Kawasaki Robot {&f] - 25 BaE &

9.2 SEEBARETEOHE

DRV OEBRAMARIT, AT LICEE-TRY, 2, 77— 2 EOFFRARIZIEL, TR IH7HK
KRBV ET DT, BSFLTTEENY,

eR Y MEBLEL EOARTER 5L, BifEtieE, BBEMOHLORRIT2RDZL
BHVETOT, HERLTIZEN, 728, RESDATIT/RDLIF AT, Bt
TTHERBLIIEEN,

JIT2.JT3 ZHNENICHONWT, FEEMBIOT — A0S AMRICIAAGR ML I, BRI RARIC
FDAM VI EBZ 72N TSN, AL OfEIE FredFtE A TR F5,

HEX
BXP110S. BXP110L, BXP135X, BXP165N, BXP165L, BXP210L, BTP165L, BTP210L
L1 L2 L3 Lw
I3 Iw
W3
R |
W

o JT3: W(Lstly)+Wi'ls =W (Ls+Lyw) Winax: B RFFAFLT[kg]
o JT2: W(Ly+LsHy) +W3 (Lots) = Winax (Lo+Ls+Lw) W:  PEimAnrke]

Wi BT — LA EH A ke

lw:  FEEALMEOLE [ mm]

l5: T — A A AT
HOLE [mm]

46



BXP/BTP 2V —X 9 AR SR O BT
Kawasaki Robot #&f} - #5ki EiE

FEELICHE T DT, TROBMEEEHL TTEEW,

L1 [mm] | L2[mm] | L3 [mm] | Lw [mm] | Wmax [kg]
BXP110S 200 580 855 1,063 110
BXP110L 200 1,126 1,271 793 110
BXP135X 200 1,126 1,666 646 135
BXP165N 200 854 1,271 581 165
BXP165L 200 1,126 1,271 630 165
BXP210L 200 1,126 1,271 670 210
BTP165L 720 1,160 1,271 680 165
BTP210L 720 1,160 1,271 670 210

727120 W3 2O W TEL FOMEZE B2 220 I L TLIEEW,
W(L1+L2+L3‘Hw)+ WS(L1+L2+13)SW]T121X(L1+L2+L3+LW)

HIFTERE, Wi, W, L, Ly (ZFIHIEREDRETY, vRY MO THERT2L&0, AT
BERFIIAFMEMIBEEE TIHLET, LT Wi, W, L, |y OFREEFEIEE
0304 & 0404 TEIEL TESVY, ROt EDEERR Y M BT 5L BifERE, IRE)
BHRAELTZY, EMEERCBREMBE T L2V T2 RE LB EBHVET DT,
EEL WS,

47



IRy, BXP/BTP &1—X
it - RS

2020.12.24 : #] kR
2022.10.20 : £ 3R

£ 7T JNBEIXKASH
90202-1259DJC

mETEREEZIE © 2020 JIBET £k



	据付・接続要領書
	はじめに
	本書で使用するシンボルについて
	目次
	1 注意事項
	1.1 運搬・据付・保管時の注意事項
	1.2 ロボットアームの据付環境
	1.3 作業時の残存危険

	2 アーム据付・接続時の作業フロー
	3 動作範囲と仕様
	3.1 動作範囲から安全柵の位置決定
	3.2 動作範囲と仕様
	3.3 メカストッパ
	3.3.1 JT1ストッパブロック


	4 運搬方法
	4.1 ワイヤ吊り
	4.2 フォークリフト

	5 ベース部の据付寸法
	6 運転時に据付面に作用する動作反力
	7 設置方法
	7.1 ベースを直接床に据え付ける場合

	8 ツールの取付け
	8.1 手首先端部（フランジ面）の寸法
	8.2 手首中空部にケーブル/ホースを通す場合
	8.3 取付ボルトの仕様
	8.4 負荷容量

	9 外部機器の取付け
	9.1 サービスタップ穴位置
	9.2 外部機器負荷容量の計算




